
РІШЕННЯ  

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з 

питання: «Про розробку та реалізацію короткотермінових освітніх програм у 

межах пріоритетних напрямів діяльності педагогів та управлінців у сфері 

освіти»  

від 30 червня 2026 року, протокол № 11 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Лілії 

ГРИНЕВИЧ стосовно розробки та реалізації короткотермінових освітніх 

програм у межах пріоритетних напрямів діяльності педагогів та управлінців у 

сфері освіти,  Вчена рада відзначила, що упродовж 2025–2026 навчального року 

навчально-науковим інститутом «Академія вчительства» було розроблено та 

реалізовано низку короткотермінових освітніх програм, спрямованих на 

професійний розвиток педагогів, керівників закладів освіти та науково-

педагогічних працівників. Реалізація зазначених програм сприяє підвищенню 

якості освіти, розвитку професійних компетентностей педагогічних кадрів, 

поширенню інноваційних освітніх практик та забезпеченню оперативного 

реагування на сучасні виклики у сфері освіти.  

Відповідно до підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:  

1. Схвалити діяльність навчально-наукового інституту «Академія 

вчительства» щодо розробки та реалізації короткотермінових освітніх програм, 

спрямованих на професійний розвиток педагогічних, науково-педагогічних 

працівників та управлінців у сфері освіти відповідно до актуальних викликів і 

потреб освітньої галузі у 2025-2026 навчальному році. 

2. Рекомендувати факультетам / навчально-науковим інститутам 

продовжити розробку та впровадження короткотермінових освітніх програм за 

пріоритетними напрямами розвитку освіти, зокрема у сферах освітнього 

лідерства, психосоціальної підтримки, цифрової трансформації освіти, 

інноваційних методик навчання, формувального оцінювання та розбудови 

безпечного освітнього середовища. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної  Лілія ГРИНЕВИЧ. 

Термін виконання: до 31 грудня 2026  року. 

 

 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар       Олена ФРІДМАН 

 


